BuxonaHHs TecTOBHX 3a BIAHD

(Y Bianosigb 3anucatn 6ykeu A,B,B,I Aki BignosiaaoTe npasunbHOi Bignosiai.)

) a
1) Bmaiinits obracTs BusHavennsa pyErnii f(x) = (2x —3)7.
A) (1,5;+00); B)(—o0;+90); B)[1,5; + 0); T)[ 05+ e0).
BinnoBian:
2) MuosxuHO© 3HaYeHb AKOl 3 HaBefAeHHX QyHKNiH € of’e1HaHHA TIpO-
MisKKIB (~m;0)u (0;+ n-n)?
1 1
A) Ax)==";B) fix)=="; B} fz)==""; ) flx) == ™.
Binosije:

3) Jlga 3 HaBegeHHX (DYVEKILLH 3pOCTAE HA MHOEHHI BClX TIACHHX 4HCeN !
| 1

A) f(x)=x";B)f{x)=x";B)f(x)=x =;T)flx)=2".
Binnosiab:
4) Hka 3 HaBemeHEWX (OYVHKITIH € TapHOIO?

A) f(x)=x"+10; B) ,"[x) —x1 -2; B) f(x) =x 2 +16T) f‘f.t‘) =x10 —Be.

Bianosias:

b) fIxwmii 3 HapegeHuX rpadikis € rpadgikom Qyuxmii y —x*, axmoo =07

A) oy B) B) L
1 x 1 ~NO X
1 011’ -1 Olr

Bignosiae:

toLIVEWORKSHEETS



